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erste Ausstellung in neuer Galerie in Kassel  

Ausreisser - Fliegen ohne Flügel 

10 Fotocollagen im Format 100 X 100 cm und 10 Zwischenbefunde,  

Ausstellungsdauer: 05. Juni bis 31. Juli 2009, Kassel 

„Wenn man ohne Flügel geboren wurde, darf man sie nicht am wachsen hindern“, so Coco Chanel: Die französische Modeschöpferin drückte aus, was Claudia und Frank Kudlinski in Wort und Bild setzen. Die beiden in Hannover lebenden Künstler spüren in der Serie „Ausreisser - Fliegen ohne Flügel“ ein zweites Mal nach, was Menschen dazu beflügelt, Dinge zu vollbringen und dadurch über sich hinauszuwachsen. Die Kunstausstellung ist zugleich der Auftakt für die gerade neu eröffnete Werkstatt für Kunst, Architektur, Stadt- und Landschaftsplanung „Werkstatt K.A.S.L.“ in Kassel. 

Einladung zur Eröffnung: 

05. Juni 2009, 18 Uhr, 

Werkstatt K.A.S.L. 

Gottschalkstraße 51, 34127 Kassel

Auf Spurensuche zum eigenen Selbst

In der aktuellen Arbeitsreihe von Claudia und Frank Kudlinski geht es abermals, um die Vertiefung dessen, was Menschen antreibt, was sie beflügelt und indem was sie tun, erfolgreich macht. Die Besucher der Ausstellung gehen in Betrachtung des Gegenübers auf Spurensuche zum eignen Selbst. Zu erleben ist, wie 10 Persönlichkeiten förmlich über sich hinauswachsen. Sie sprengen die Norm - sie reißen aus. Man spricht in der Statistik von Ausreissern, wenn ein wissenschaftlicher Befund oder Wert nicht in eine erwartete Messreihe passt oder allgemein nicht den Erwartungen entspricht. Das trifft auch auf die Ausreisser zu, die Claudia und Frank Kudlinski mit den Arbeiten „Ausreisser - Fliegen ohne Flügel“ zeigen. Sie sind alle nackt portraitiert und liefern eine Art von Zwischenbefund. Sie unterscheiden sich, denn in ihren Gesichtern sind individuelle Spuren zu erkennen. Sie alle zeichnet eine Gemeinsamkeit aus. Im diffusen Hintergrund ihres Lebens bilden sich, fast unsichtbar für den Betrachter, so etwas wie Flügel aus. 

10 Kurzinterviews begleiten die Fotoserie ebenso, wie 10 Acrylarbeiten auf Leinwand zum Thema von Claudia Kudlinski. 
Gemachte Leute
Schon In der ersten, mit dem „red dot design award“ ausgezeichneten Arbeit von 2008 befassten sich Claudia und Frank Kudlinski im Namen ihrer Agentur für Kommunikation, WENN&ABER, mit dem Phänomen „Gemachter Leute“. Reich, berühmt und sexy  - das zeichnet gemachte Leute aus. Sie haben geschafft, wonach andere noch streben. Vom No-Name zur gemachten Persönlichkeit - anhand von fünf ausgedachten Lebensbiografien erzählt. 

Zu den Personen:

WENN&ABER ist eine kreative Spezialeinheit und brandet Unternehmen, Institutionen und Ereignisse. WENN&ABER realisiert auch eigen künstlerische Vorhaben. Wie hier erstmals in Kassel zu sehen. Nach der prämierten Eigenpräsentation „Gemachte Leute“ (RedDot Design Award 2008, Nominierung deutscher Designpreis 2009) ist hier also die zweite künstlerische Projektarbeit zu sehen. WENN&ABER, das sind Claudia und Frank Kudlinski. 

Claudia Kudlinski studierte an der Hochschule für Bildende Künste Kassel. Sie entwickelte ein integriertes Kommunikationssystem für die üstra, Hannoversche Verkehrsbetriebe AG und wurde mit dem Deutschen PR-Preis in Form der silbernen Brücke ausgezeichnet. Seit 1987 stellt sie ihre Arbeiten (Malerei und Fotografie) in Einzel- und Gruppenausstellungen aus. 

Frank Kudlinski studierte an der Universität Göttingen Betriebswirtschaft, Schwerpunkt Marketing und Personalwesen. Er beriet Unternehmen, Agenturen und Verlage hinsichtlich dem Aufbau innovativer Netzstrukturen- und Verbindungen. Er arbeitete für Werbeagenturen im Bereich Markenbildung und CI. Frank Kudlinski ist Geschäftsführer von WENN&ABER, Agentur für Kommunikation. 

Preview
Pressevertreter sind herzlich eingeladen zur Vernissage in der Werkstatt K.A.S.L, Gottschalkstraße 51 in Kassel am Freitag, den 05. Juni 2009 um 18:00 Uhr. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Dauer, Öffnungszeiten und Abschlussparty 

Ausstellungsdauer ist vom 06. Juni bis 01. August 2009, geöffnet ist jeweils am Freitag von 16:00 bis 19:00 Uhr und am Samstag von 16:00 bis 19:00 Uhr. 

Die Abschlussparty findet am Freitag, den 31. Juli 2009 um 17.00 Uhr statt.


